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⑴ログインについて 社受講



MYページのログイン画面について

⑴ログインについて

↓社員ログイン画面

↓受講生ログイン画面

受講生・社員・講師全て同じ画面になります。初回ログイン方法については方法が異なります。

ログイン手順

⑴ログインIDを入力します
⑵パスワードを入力します
⑶“ログイン”を押下します

※社員・講師は二段階認証はありません
※受講生・講師はアプリがありますが、社員にはありません

↓講師ログイン画面

受講生はSNSアカウントでログインすることも出来ます。

詳細は受講生マニュアルをご確認ください。

社受講
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⑴ログインについて

MYページ パスワードの再設定について

⑴パスワードを忘れた方を押下します
⑵ログインID・メールアドレスを入力し“送信する”を押下します
⑶登録しているメールアドレス宛にパスワード再設定のメールが送信されます。
⑷パスワード再設定のメールをご確認いただき、メールに記載されたURLをクリックします
⑸パスワードの再設定が完了します。再設定したパスワードで再度ログインしてください

⑵⑴ ⑶ ⑷

再設定の手順

⑸

社受講
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⑴ログインについて

MYページ IDの再設定について

⑴“ログインIDを忘れた方”を押下します
⑵登録内容を入力し、“本人確認する”を押下します
名前/生年月日/電話番号/郵便番号のうち2項目以上を
入力してください

⑶登録されているメールアドレス宛に「ログインID」が
送信されます。メールをご確認いただき、メールに記載
された「ログインID」を使いログインしてください

再設定の手順

※秘密の質問は社員・講師にはありません

⑴ ⑵

⑶

社受講
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⑴ログインについて

MYページのログイン アカウントロックについて

サービスごとに設定している規定回数以上(10
回)失敗すると、アカウント保護のため30分間
ログインできなくなります。

ログインIDまたはパスワードを間違えると、
ログインエラーテキストが表示されます。

受講生のみアカウントロックがかかります。社員・講師はかかりません。

受
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⑴ログインについて

MYページのログイン 2段階認証

■初回ログイン
■前回ログインから1ヶ月以上経過した受講生がログインした時
■パスワード変更マイページのプロフィール編集画面で“パスワード変更”を押下した時
■個人情報の変更
└マイページのプロフィール編集画面で特定の個人情報を変更し、“確認”を押下した時

■違う端末からのログイン

特定の条件

受講生には特定の条件を満たす場合、2段階認証が必要になります。 ※社員・講師にはありません。

“続ける”押下すると「本
人確認」のページへ遷移
し、登録されているメー
ルアドレスに「セキュリ
ティコード」が送信され
ます。

※本人認証が完了するま
でマイページの操作は一
切できなくなります

送信されたセキュリティコードを入力
後“本人確認する”を押下すると解除さ
れ、受講生MYページに遷移します。

受



各種MYページについて
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⑵各種MYページについて

MYページTOP画面

社員TOPページ 受講生TOPページ 講師TOPページ

社受講



12

⑵各種MYページについて

社員MYページTOP画面の機能説明

ヘッダーにメッセージ未読件数が赤いバッチで表示される

重要なインフォメーションが表示される

未読の件数が表示されます。

全ての受信メッセージが
一目で確認できここから
対象のメッセージスレッ
ドに遷移する事が出来ま
す。

Googleカレンダー、Gmail、SIMOS、
TUNAGのツールリンクが表示される

グループチャットが表示される

全ての受信お知らせが
一目で確認できここから
対象のインフォメーショ
ンスレッドに遷移する事
が出来ます。

社
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⑵各種MYページについて

社員MYページTOP画面の機能説明（サイドメニュー）

スクール全般
└校務機能・受講生一覧・講師一覧を押下すると
各ページに遷移します。

未読件数が赤いバッチで表示されます。インフ
ォメーション・メッセージ・グループチャット
を押下すると、各ページに遷移します。

社

サポート・その他
└FAQ・アンケート・HAポータル・E-humanを
押下すると、各ページに遷移します。

販売スケジュール・SSC担当設定を押下すると、
各ページに遷移します。

受講証CMSを押下すると、MANAC受講証遷移
します。
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⑵各種MYページについて

404ページについて

URLの変更等で404ページがでることがあります。
“TOPへ戻る”、“更新する”、“ログインする”を押下すると、
それぞれのページに遷移します。

社受講



プロフィールについて
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⑶プロフィールについて

プロフィール画面

MYページTOPより“アカウント情報”を押下すると
プロフィール画面に遷移します。
社員・講師・受講生共通でプロフィール写真を設定するこ
とが出来ます。

社員・受講生・講師の画面と項目が異なります。編集手順は同じです。手順に関しましては21スライド目を参照ください。

社受講
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プロフィール内容について 社員

・プロフィール写真
・名前
・社員番号
・事業部

プロフィール

・名前
・ふりがな
・ローマ字
・メール
・ログインID
・パスワード

基本情報

社

①“プロフィール編集”から“画像を変更する”を押下します
②“以下から画像を選ぶ”または“画像アップロード”を押下し、
変更したい画像を選択します
③“決定”を押下

① ② ③

これらの質問は本人
確認およびパスワー
ド紛失時の復旧のた
めに使用されます。

秘密の質問と答え

⑶プロフィールについて
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プロフィール内容について 講師

・プロフィール写真
・名前
・講座
・カレッジ名・クラス

プロフィール

・名前
・ふりがな
・ローマ字
・メール
・ログインID/パスワード
・Facebook/Limkedln/Instagram/Twitter

LINE

基本情報

秘密の質問と答え

これらの質問は本人確認及びパスワード紛
失時の復旧のために使用されます。

例）母親の旧姓は？

最終学歴・職歴・資格

・最終学歴
・学校名
・学部名
・職歴（在籍期間/会社名/部・課名）
・資格（資格名/取得生年月日）
・スキル
例）

著書・講師歴・受賞歴

・著書（発行日/著者名/出版社）
・講師歴（期間/講座名/学校名）
・受賞歴（受賞日/賞名）

その他

・趣味
・コメント
・興味のある分野
・所属コミュニティ

※編集方法は〇スライド目を参照ください。
※“★”は必須項目です。その他任意項目になります。

講⑶プロフィールについて
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プロフィール内容について 受講生

・プロフィール
・基本情報
・所属企業
・最終学歴、職歴、資格
・その他（希望進路、趣味等）
・学生カード
・緊急連絡先
・家族構成
・資格、検定
・アルバイト
・健康に関するアンケート

入力項目 目標設定

目標設定を受講生全員にしていただきます。
項目は事業部によって異なりますので各事業
部の目標登録項目をご確認ください。

活用方法：SSC
※事業部によって項目が異なります

パスワード変更

プロフィール編集よりパスワードの変更を
することが出来ます。

“パスワード変更”を押下するとパスワード
変更画面へ遷移します。

受⑶プロフィールについて
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プロフィール内容について 受講生

受講・お支払い履歴 各種申請

各種申請を押下すると、FAQに遷移します。

【項目】講座名・受講期間・申込日・受講状態・支払い状態 【項目】復学・転校・クラス変更

受講状態：開講前・受講中・終了

支払い状況：入金待ち・一部入金・支払済

受講状況や支払い状況を確認することができます。 復学・転校・クラス変更の申請をすることができます。

受⑶プロフィールについて
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プロフィール編集について

⑴“プロフィール編集”を押下します
⑵編集したい内容を修正します
※写真はカメラマークを押下

⑶“入力内容を確認する”を押下します
⑷確認画面にて内容確認後、問題なければ“保存・反映”を押下します
⑸プロフィール編集完了です

プロフィール編集手順

社受講

プロフィール編集後、
“入力内容を確認する”を押下します

①入力内容に誤りがある場合、エラーメッセージが表示されます

②入力内容に誤りがなく、編集内容が保存可能な場合、
内容確認のメッセージが表示されます

内容を修正する
└再度プロフィール編集画面に遷移します

保存・反映
└“登録が完了しました”と表示され、編集完了です

⑶プロフィールについて



利用規約について
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⑷利用規約について

利用規約について

初めてログインする受講生に利用規約を表示します。
“同意してサービスを利用する” を押下すると、

・複数講座契約受講生：マイページ総合トップ
・単一講座契約受講生：標準マイページ講座TOP

に遷移します。

ー利用規約取得 ー

⑴新規会員登録時

⑵マイページログイン後、ページ下部に表示

← 新規会員登録時に表示されます。

受

※利用規約の詳細については、
ヒューマンアカデミーアシスト利用規約
をご確認お願い致します。
https://drive.google.com/file/d/1-
O4huHJUAS897ye07pPXl8H5ecAow39T/view?usp=
sharing



受講生MYページ各種機能について
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⑸受講生MYページ各種機能について

システムチュートリアル

・カレンダー出席・振替
・Eラーニング
・ファイルボックス
・お知らせ
・学習相談メッセージ
・eラーニング質問
・よくある質問
・お知らせ
・メッセージ

講座ページ毎にシステムチュートリアルを設定しております。

このチュートリアルで簡単な仕様を確認できます。

表示されるチュートリアル

初回ログイン時に操作についてチュートリアルが表示され

画面の指示に従って、操作を試すことが出来ます。

受

※講座によって異なります



学習進捗について - 基本の学習進捗のパターン

基本の学習進捗は３パターンあります、その他にも日本語独自の学習進捗ページやC系講座独自のE-ラーニング視聴履歴等が存在して
おります。基本の学習進捗は、通学クラスの出席情報を持っているパターン(①)、E-ラーニングの資料履歴を持っているパターン(②)、
通学クラスの出席情報・E-ラーニングの視聴履歴どちらも持っているパターン(③)に分けられます。

①

②

③

受⑸受講生MYページ各種機能について
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Edutaiment club

システム利用料をお支払いのお客様で本講座を購入されてから半年以内の場合、ヒューマンエデュテイメントクラブの導線が出現して

専用サイトに遷移します。

受⑸受講生MYページ各種機能について
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静的なレコメンド機能

講座ページ毎におすすめ商品を複数設定できます。設定された購入していない商品をランダムで掲載する仕様となってます。

広告押下後にMANACショップの購入ページに遷移いたします。

受⑸受講生MYページ各種機能について



メッセージについて



⑹メッセージについて

機能概要について

社員・受講生・講師のMYページでメッセージのやりとりができる。

①社員と講師が個別のメッセージを社員・講師・受講生に配信する事ができる。(“受講生は特定の人物にメッセージを送れない”)

※SSCで活用する事や、講師・社員間の連絡を想定としている

②社員と講師は、複数の社員に対して個別のメッセージを共有する事ができる。(“共有された社員は個人間個別のメッセージに参加できる”)

③ 受講生は校舎に問い合わせる事ができる。拠点に所属する社員が全員見る事ができる。(“受講生は受講地の拠点にしか問い合わせできない”)

※受講生の受講や手続きに関するお問い合わせを想定している。MANACメッセージと同じ様な機能

受講生講師 社員

社員

メッセージ新規作成

受信者

講師

社員

共有

メッセージ新規作成

受講生

受信者

校舎

③校舎に問い合わせできる

社員 社員

共有

返信 返信

①個別でのメッセージのやりとりができる ②メッセージを社員に共有できる

社受講



参考) 機能概要について

メッセージ機能のスレッドの仕様概要

★ポイント：複数人に個別メッセージを配信した場合、そのスレッド(メッセージルーム)は送った人分個別のスレッドが作成される

ID_2

B

社受講⑹メッセージについて



旧システム MANAC受講証メッセージ機能との比較

基本的な機能設計はMANAC受講証を軸にしております、更に使いづらい部分を改良し汎用的な機能にしてます。

- 受講生側の機能やUIについて

⑴未読のメッセージの受信が何件あるのかMYページのTOP画面で一目で確認できる

⑵SSC担当者のメッセージが視覚的にTOP画面で確認でき、よりサポートが実感できる

⑶送り元のメッセージに顔写真があり、相手が存在する温かみのあるコミュニケーションツールとなっている

⑷重要なメッセージがメッセージTOPに最大３件表示されて、本当に伝えたいメッセージを伝える事ができる

⑸お問い合わせの際に問い合わせカテゴリを選択でき、そのカテゴリに関係のあるFAQが同時に出現する

- 社員の機能やUIについて

⑴SSC担当受講生からの未読のメッセージがMYページTOPに表示されて、やりとりの確認が必要な受講生がわかりやすい

⑵拠点に入った問い合わせ件数がMYページTOPに表示されて、校舎で対応しなければいけないお問い合わせの件数がわかる

⑶講師のMYページが用意され、講師との連絡ができる。※講師はアプリのプッシュ通知でメッセージを認知

⑷受講生からの問い合わせは、対応ステータスと担当者を紐づけることができて、対応状況が管理できる。

⑸全校舎の問い合わせ・メッセージの一覧を管理画面でみる事ができて、受講生のやりとりを管理する事ができる。

- 講師の機能やUIについて

⑴受講生や社員にメッセージを配信する事ができる

社受講⑹メッセージについて



メッセージ画面の受講生と社員と講師のUI(ユーザーインターフェイス)の違い

受講生 講師 社員

機能/対象者 受講生 講師 社員

個別メッセージ

新規メッセージ作成 × 〇(講師には送れない) 〇

メッセージ共有機能 × 〇(社員に対して) 〇(社員に対して)

受信と返信 〇 〇 〇

拠点お問い合わせ
新規お問い合わせ 〇 × ×

お問い合わせ対応 × × 〇

社受講⑹メッセージについて



機能説明

機能の使い方を説明します。

- メッセージ関連の画面の説明

⑴受講生/講師MYページTOPのメッセージ関連機能

⑵社員MYページTOPのメッセージ関連機能

- 新規メッセージを送る

⑴新規メッセージの作成画面への行き方

⑵新規メッセージの配信方法

- メッセージの共有をする

⑴メッセージの共有方法

- メッセージの受信を確認して、返信する

⑴メッセージの受信画面への行き方

⑵メッセージの返信の仕方

- 問い合わせをする

⑴受講生や社員にメッセージを配信する事ができる

- 問い合わせを対応する

⑴拠点へのお問い合わせを対応する事ができる

- メッセージ管理

⑴メッセージの管理について

社受講⑹メッセージについて



TOP画面のメッセージに関わる機能のご紹介

⑹メッセージについて

⑴受講生MYページTOPのメッセージ関連機能

ヘッダーにメッセージ未読件数が
赤いバッチで表示される

届いたメッセージやお問い合わせを確認できるコンテンツです。
すべてのタブでは、メッセージとお問い合わせが表示されていて
メッセージのタブでは、個別メッセージの確認ができます。
お問い合わせタブでは、受講生自身がお問い合わせした
内容の確認が出来ます。

このページのFAQからお問い合わせに遷移する事が出来ます。
※お問い合わせはFAQを自己解決できなかった際に
お問い合わせ頂くイメージで機能設計を行っています。

受



⑵社員MYページTOPのメッセージ関連機能

⑹メッセージについて

ヘッダーにメッセージ未読件数が赤いバッチで表示される

メッセージの未読件数が赤いバッチで表示され
メッセージを押下するとメッセージ画面に遷移できます。

メッセージを押下すると新着３件の
メッセージが表示されます。

インフォメーション、メッセージ全ての受信
メッセージが一目で確認できここから対象の
メッセージスレッドに遷移する事が出来ます。

自校舎に入ったお問い合わせの人数と
24時間返信をしていないで未対応になっている数
担当振り分けされているメッセージの件数
担当振り分けされて24時間未対応のものを
MYページTOPにわかりやすく表示してます。

社



⑹メッセージについて

ステップ１ ステップ３ステップ２

サイドメニューの
メッセージを押下すると
メッセージ画面に遷移します。

新規作成を押下すると
メッセージ作成画面に
遷移します。

メッセージ作成画面で宛先を
選択し、新規メッセージを
配信できます。

※社員MYページの画像です

新規メッセージを送る

⑴新規メッセージの作成画面の行き方 社員・講師のMYページで新規作成画面に行けます。

社員TOPページ メッセージ画面 新規作成ページ

社



⑹メッセージについて

新規メッセージを送る

⑵新規メッセージの配信方法

1. 宛先を設定

2. 配信条件の設定

3. 件名・本文の設定

4. 送信

P41

P39～40新規のメッセージ配信は４つのステップで配信が出来ます。

P42

P42

社



⑹メッセージについて

新規メッセージを送る - 宛先を設定 -

宛先の設定の方法は２種類あります。

方法①配信条件から宛先を選択

方法②保存済の条件から宛先を選択

氏名、個人番号で検索または、
受講生の講座、校舎、クラス等を選択し
宛先を選択する。

登録した条件をして宛先を選択する。

39

社
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メッセージ新規作成画面
⑴ “配信条件を設定する“ボタンを押下する。

⑹メッセージについて

新規メッセージを送る - 宛先を設定配信条件から宛先を選択 -

方法① 配信条件から宛先を選択の説明になります
配信条件設定モーダル
⑵配信条件を設定する。
~設定方法~
HAAは、配信対象でHAJL以外を選択します。
配信条件は４ブロックの構成になっています。

・検索バー(氏名、個人番号)
・配信PF
・講座分類＞商品
・校舎＞クラス＞科目＞授業

この４つの配信条件の掛け合わせ(and)で
対象受講生の抽出条件を作成します。
⑶受講生検索ボタンを押下します。
⑷該当する検索結果が出力されます。
⑸出力された受講生の中から宛先として
選択したい受講生に個別チェック、
または全チェックを行います。
⑹”配信条件を設定する”ボタンを押下する。
※講師・社員を追加する際には⑺のタブで
切り替えてください。
※⑹を押す前に⑻配信条件名の入力を行う
事で設定した条件保存し次回から、その条件を
呼び出す事が出来ます。
※講師・社員も保存できます。

⑴
⑵

⑶

⑷

⑹

⑸

⑺

⑻

社



⑹メッセージについて

41

新規メッセージを送る - 宛先を設定保存済の条件から宛先を選択-

方法② 保存済の条件から宛先を選択します
メッセージ新規作成画面
⑴ “配信条件を設定する“ボタンを押下する。

配信条件設定モーダル
⑵”保存済み“条件リストから
保存を行った条件を選択して
“保存済み条件を呼び出す”ボタンを押下する

※条件の保存方法はP13に記載があります

⑷保存済み条件に該当する
検索結果が出力されます。
⑸出力された受講生の中から宛先として
選択したい受講生に個別チェック、
または全チェックを行います。
⑹”配信条件を設定する”ボタンを押下する。

⑴

⑵

⑶

⑷

⑹

⑸

社



フォルダ設定
受信画面で作成したフォルダを
新規メッセージ配信画面で選択できます。
そのメッセージスレッドは受信画面で
設定されたフォルダで絞り込む事が出来ます。

ラベル設定
ラベルは元々決まっており
追加をするにはDX戦略本部アシスト開発課に
連絡が必要です。
このラベルを設定すると受講生側にラベルが表示さ
れ何の連絡なのかわかりやすいという点と受信画面
で絞り込む事が出来ます。

重要設定
この設定をONにするメッセージ受信画面に重要な
メッセージとしてピン止めされます。また、TOP画
面に重要なお知らせとして
最新の１件が表示されます。

プッシュ通知
この設定をONにするとアプリにプッシュ通知が飛
びます

⑹メッセージについて

新規メッセージを送る

配信条件の設定・送信
フォルダ、ラベル、重要、プッシュ通知の設定後、件名と本文を入力し送信を押下。

※添付ファイルの最大容量は20MB

<ラベル種類>
おすすめ情報・ご案内・サポート・連絡事項
進路・試験・ラーニング・業務連絡

42

社



⑹メッセージについて

メッセージの共有方法

43

メッセージの宛先を選択する際に、社員に共有を行うことができます。概要については、P3に記載あり

⑴社員共有を押下します。
⑵配信条件を設定する。

⑶受講生検索ボタンを押下します。
⑷該当する検索結果が出力されます。
⑸出力された受講生の中から宛先として
選択したい受講生に個別チェック、
または全チェックを行います。
⑹”配信条件を設定する”ボタンを押下する。

⑴

⑵

⑶

⑷

⑸

⑹

共有設定方法

社



⑹メッセージについて

メッセージの受信確認・返信

⑴メッセージの受信画面への行き方

ステップ１

※社員MYページの画像です

サイドメニューの
メッセージを押下すると
メッセージ画面に遷移します。

ステップ２

受信一覧のタブに
遷移します。

受信したメッセージを押
下するとメッセージの確
認ができます。

ステップ３

TOPページ メッセージページ 受信一覧

※社員・講師・受講生で画面が多少異なります。

社
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⑹メッセージについて

メッセージの受信関連機能

メッセージ受信関連機能説明
送信時に設定したラベルやフォルダ、重要によって
絞り込みをすることが出来ます。 絞り込み フォルダ

受信時に設定したラベルを選択し、
絞り込むことが出来ます。

必要ないメッセージをゴミ箱に入れることが出来ます。

社員・講師が使用可能です。
送信時にフォルダとラベルの設定が可能
事前に作成したフォルダをメッセージの
新規作成時に選択が可能になります。
※フォルダ作成については〇ページを参照ください

ラベルやフォルダ、お気に入りを使用すると
・視覚的に分かりやすくなります。
・絞り込みで業務がしやすくなります。

状況

対応ステータスをチェックの入っている対象者
から一括で設定することが出来ます。
（未対応・対応中・対応済み・解決済み）

社



⑹メッセージについて

⑵メッセージの返信の仕方

＜対応状況 選択肢＞
未対応・対応中・対応済み・解決済み

46

⑴メッセージを押下します。
⑵返信したいメッセージを押下します。
⑶返信内容を入力します。
⑷対応状況を選択します。
⑸ “返信する”を押下します。

返信方法

未対応のメッセージの場合、表示されます。

既読したメッセージを未読にしたい場合、
“未読にする”を押下します。

対応状況を選択できます。

事前に作成したフォルダをインフォメーション
の新規作成時に選択が可能になります。

社



フォルダ設定について

47

⑴メッセージからフォルダ設定を押下します
⑵新規フォルダ作成を押下します
⑶フォルダ名を入力し保存するを押下します
⑷フォルダ作成完了

⑵

⑴

⑶

⑷

“編集する”でフォルダ名の編集、
“ ”でフォルダの削除を
することができます。

⑹メッセージについて 社



お問い合わせについて



⑺お問い合わせについて

問い合わせをする(受講生) お問い合わせ画面の遷移について

49

受講生のお問い合わせは、まずご自身で解決していただけるようにFAQを見ていただく事を前提に作られています。
ただし、お問い合わせを既にされたお客様が、返信を貰った時にすぐに見れる様にメッセージと一緒に表示をして、メッセージからの導線でも確認できるようにしてます。

FAQ 画
面

お問い合わせ 画
面

⑴

⑵

⑶

⑴

受



⑺お問い合わせについて

問い合わせをする(受講生) カテゴリ選択

50

受講生にお問い合わせをして頂く際にカテゴリの設定をして頂きます。このカテゴリの設定によってカテゴリ毎にお問い合わせ対応に必要な初期情報の入力を行っていただきます。
また、カテゴリによっては、よくあるFAQを表示しお問い合わせの前に自身で解決できる様に促します。
諸情報の入力後送信を押します。

カテゴリ選択について
⇒問い合わせ内容を型化し初期問い合わ
せ情報を取得し、問い合わせの対応を行
いやすくする。

カ
テ
ゴ
リ
ー
フ
ォ
ー
マ
ッ
ト

入力項目の拠点は必須項目で
所属拠点を選択できます。
選択された拠点にお問い合わせが送信されます。

受



⑺お問い合わせについて

問い合わせをする(受講生) 問い合わせ内容の確認と返信方法について

51

受講生にお問い合わせをして頂く際にカテゴリの設定をして頂きます。このカテゴリの設定によってカテゴリ毎にお問い合わせ対応に必要な初期情報の入力を行っていただきます。
また、カテゴリによってよくあるFAQを表示しお問い合わせの前に自身で解決できる様に促します。

絞込が出来る
受講生もしくは社員側が
お問い合わせを解決ステータス
に変更をすると

スレッドが
クローズされる

解決
済み

受



⑺お問い合わせについて

問い合わせの対応(社員) カテゴリ選択

52

お問い合わせは、受講生が所属拠点に問い合わせする事が出来ます。拠点に入ったお問い合わせは各担当者への割り振り、ステータス管理ができ担当者のMYページでは
問い合わせの未対応アラートが表示され対応業務がスムーズにできる様になっております。

社員 MYページTOP

お問い合わせ一覧

お問い合わせ(詳細内容)

拠点に入っているメッセージと拠点
から自身に割り振られたメッセージ
を確認する事が出来ます。
また、24時間経過したものは至急
として扱われ直ぐに対応しなければ
いけない問い合わせが可視化されて
います。

選択拠点はデフォルトで所属拠点
が設定されます。
拠点を変更する事によって他拠点の
お問い合わせボックスを見る事が
出来ます。

お問い合わせ画面で登録ができる
ステータスで絞込や一括設定を
する事が出来ます。
チェックを入れて一括設定でステー
タスを設定する事でまとめてステー
タスの設定を行う事が出来ます。

拠点に入っているメッセージと拠点から自身に
割り振られたメッセージを確認する事が出来ます。
また、24時間経過したものは至急として
扱われ直ぐに対応しなければいけない問い合わせが
可視化されています。

社
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⑺お問い合わせについて

メッセージ管理について

拠点・期間で絞り込みが出来ます。
お問い合わせのみ、CSVでダウウンロードすることが出来ます。

全拠点のメッセージを見ることが出来ます。
拠点・期間で絞り込みをし、選択した
メッセージを確認することが出来ます。

受講生メッセージ 講師１：１ お問い合わせ

全拠点のお問い合わせを見ることが出来
ます。

社会人では利用しません。

お問い合わせカテゴリ、
お問い合わせカテゴリの講座、
拠点、期間で絞り込むことが
出来ます。

社



インフォメーションについて



⑻インフォメーションについて

機能概要について

社員・講師のMYページでインフォメーションの一斉送信ができる。

①社員は１：nのインフォメーションを社員・講師・受講生に配信する事ができる。(“受信者は返信を送れない”)

※運営事項の連絡・周知での活用や、SSCでの活用を想定としている。

②社員は複数の社員に対してインフォメーションを共有する事ができる。

③講師は１：nのインフォメーションを担当授業の受講生に配信する事ができる。(“受信者は返信を送れない”)

※担当授業の受講生に対して、授業に関する連絡事項での活用を想定としている。

④講師は複数の社員に対してインフォメーションを共有する事ができる。

受講生講師 社員

社員

インフォメーション新規作成

受信者

講師

社員

共有

①１:nでインフォメーションを送信できる ②④インフォメーションを社員に共有できる

インフォメーション新規作成

③１：nのインフォメーションを送信できる

担当授業の受講生

受信者

社受講



⑻インフォメーションについて

旧システム MANAC受講証インフォメーション機能との比較

基本的な機能設計はMANAC受講証を軸にしております、更に使いづらい部分を改良し機能を拡張しています。

- 受講生側の機能やUIについて

⑴未読のインフォメーションの受信が何件あるのかMYページのTOP画面で一目で確認できる。

⑵重要なインフォメーションがインフォメーションTOPに最大３件表示されて、本当に伝えたいインフォメーションを伝える事ができる。

- 社員の機能やUIについて

⑴講師のMYページが用意され、講師にインフォメーションができる。※講師はアプリのプッシュ通知でインフォメーションを認知

⑵他の社員、講師から共有されたインフォメーションを確認できる。

- 講師の機能やUIについて

⑴担当授業の受講生にインフォメーションを配信する事ができる。

社受講



⑻インフォメーションについて

インフォメーション画面の受講生と社員と講師のUI(ユーザーインターフェイス)の違い

受講生・社員・講師で扱える機能が違います。

受講生 講師 社員

機能/対象者 受講生 講師 社員

インフォメーション

新規インフォメーション作成 × 〇(担当授業受講生に対して) 〇

インフォメーション共有機能 × 〇(社員に対して) 〇(社員、講師に対して)

受信 〇 〇 〇

社受講



⑻インフォメーションについて

機能説明

機能の使い方を説明します。

- 新規インフォメーションを送る

⑴新規インフォメーション作成画面への行き方

⑵新規インフォメーションの配信方法

- インフォメーションの共有をする

⑴インフォーメーションの共有方法

⑵下書き作成・確認方法

⑶送信一覧の見方

- インフォメーションの受信を確認する

⑴インフォメーションの受信画面への行き方

⑵インフォメーションの受信関連機能

社受講



TOP画面のインフォメーションに関わる機能のご紹介

⑻インフォメーションについて

⑴受講生MYページTOPのインフォメーション関連機能

ヘッダーにメッセージ未読件数が
赤いバッチで表示される

新着のインフォメーションが1件表示されます。

新着のインフォメーションが3件表示されます。

受



⑵社員MYページTOPのインフォメーション関連機能

⑻インフォメーションについて

ヘッダーにメッセージ未読件数が赤いバッチで表示される

インフォメーションの未読件数が赤いバッチで表示され
インフォメーションを押下するとインフォメーション画面に遷移できます。

メッセージを押下すると新着３件のメッセージ
が表示されます。

全ての受信お知らせが一目で確認できここから
対象のインフォメーションスレッドに遷移する事が出来ます。

自校舎に入ったお問い合わせの人数と
24時間返信をしていないで未対応になっている数
担当振り分けされているメッセージの件数
担当振り分けされて24時間未対応のものを
MYページTOPにわかりやすく表示してます。

社

重要なインフォメーションが1件表示されます。



⑻インフォメーションについて

ステップ１ ステップ３ステップ２

サイドメニューの
インフォメーションを押下す
るとインフォメーション画面
に遷移します。

新規作成を押下すると
インフォメーション
作成画面に遷移します。

インフォメーション作成画面
で宛先を選択し、新規インフ
ォメーションを配信できます。

※社員MYページの画像です

新規インフォメーションを送る

⑴新規インフォメーションの作成画面の行き方 社員・講師のMYページで新規作成画面に行けます。

社



新規インフォメーションを送る

⑵新規メッセージの配信方法

1. 宛先を設定

2. 配信条件の設定

3. 件名・本文の設定

4. 送信

新規のメッセージ配信は４つのステップで配信が出来ます。

⑻インフォメーションについて 社



新規インフォメーションを送る - 宛先を設定 -

宛先の設定の方法は２種類あります。

方法①配信条件から宛先を選択

方法②保存済の条件から宛先を選択

氏名、個人番号で検索または、
受講生の講座、校舎、クラス等を選択し
宛先を選択する。

登録した条件をして宛先を選択する。

63

⑻インフォメーションについて 社
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インフォメーション新規作成画面
⑴ “配信条件を設定する“ボタンを押下する。

新規インフォメーションを送る - 宛先を設定配信条件から宛先を選択 -

方法① 配信条件から宛先を選択の説明になります
配信条件設定モーダル
⑵配信条件を設定する。
~設定方法~
HAAは、配信対象でHAJL以外を選択します。
配信条件は４ブロックの構成になっています。

・検索バー(氏名、個人番号)
・配信PF
・講座分類＞商品
・校舎＞クラス＞科目＞授業

この４つの配信条件の掛け合わせ(and)で
対象受講生の抽出条件を作成します。
⑶受講生検索ボタンを押下します。
⑷該当する検索結果が出力されます。
⑸出力された受講生の中から宛先として
選択したい受講生に個別チェック、
または全チェックを行います。
⑹”配信条件を設定する”ボタンを押下する。
※講師・社員を追加する際には⑺のタブで
切り替えてください。
※⑹を押す前に⑻配信条件名の入力を行う
事で設定した条件保存し次回から、その条件を
呼び出す事が出来ます。
※講師・社員も保存できます。

⑴
⑵

⑶

⑷

⑹

⑸

⑺

⑻

⑻インフォメーションについて 社
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新規インフォメーションを送る - 宛先を設定保存済の条件から宛先を選択-

方法② 保存済の条件から宛先を選択します
メッセージ新規作成画面
⑴ “配信条件を設定する“ボタンを押下する。

配信条件設定モーダル
⑵”保存済み“条件リストから
保存を行った条件を選択して
“保存済み条件を呼び出す”ボタンを押下する

※条件の保存方法はP13に記載があります

⑷保存済み条件に該当する
検索結果が出力されます。
⑸出力された受講生の中から宛先として
選択したい受講生に個別チェック、
または全チェックを行います。
⑹”配信条件を設定する”ボタンを押下する。

⑴

⑵

⑶

⑷

⑹
⑸

⑻インフォメーションについて 社



配信日時設定
配信日時の予約設定が出来ます。

フォルダ設定
受信画面で作成したフォルダを
新規メッセージ配信画面で選択できます。
そのメッセージスレッドは受信画面で
設定されたフォルダで絞り込む事が出来ます。

ラベル設定
ラベルは元々決まっており
追加をするにはDX戦略本部アシスト開発課に
連絡が必要です。
このラベルを設定すると受講生側にラベルが表示され何の
連絡なのかわかりやすいという点と受信画面で絞り込む事
が出来ます。

重要設定
この設定をONにするメッセージ受信画面に重要なメッセ
ージとしてピン止めされます。また、TOP画面に重要なお
知らせとして
最新の１件が表示されます。

プッシュ通知
この設定をONにするとアプリにプッシュ通知が飛びます

新規インフォメーションを送る

配信条件の設定・送信
フォルダ、ラベル、重要、プッシュ通知の設定後、件名と本文を入力し送信を押下。

※添付ファイルの最大容量は20MB
<ラベル種類>
授業、ご案内、アンケート、試験、進路、
ラーニング、業務連絡
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⑻インフォメーションについて 社



インフォメーションの共有方法
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メッセージの宛先を選択する際に、社員に共有を行うことができます。概要については、P3に記載あり

⑴社員共有を押下します。
⑵配信条件を設定する。

⑶社員検索ボタンを押下します。
⑷該当する検索結果が出力されます。
⑸出力された受講生の中から宛先として
選択したい社員に個別チェック、
または全チェックを行います。
⑹”配信条件を設定する”ボタンを押下する。

⑴

⑵

⑶

⑷

⑸

⑹

共有設定方法

⑻インフォメーションについて 社
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⑻インフォメーションについて

インフォメーションの下書き

インフォメーションの下書きの確認ができます。

⑴キーワード、種別、期間を入力します
⑵お気に入り、未読にチェックをいれます
⑶“絞り込む”を押下します
⑷下書きの確認をすることができます

確認方法

＜種別種類＞
授業・ご案内・アンケート・試験
進路・ラーニング・業務連絡

⑴新規作成画面にて、配信内容を入力します。
⑵“戻る”を押下します
⑶“下書きに保存しますか？”というモーダルが
表示されます

⑷“OK”を押下します

下書き作成方法

社



送信一覧の見方
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送信したインフォメーションの確認ができます。

⑻インフォメーションについて

予約中、送信済みの確認ができます。
キーワード、種別、受信期間、お気に入り、
未読でインフォメーションを絞り込むこと
ができます。

社



⑻インフォメーションについて

インフォメーションの受信確認

⑴インフォメーションの受信画面への行き方

ステップ１

※社員MYページの画像です

サイドメニューの
インフォメーションを押下す
るとインフォメーション画面
に遷移します。

ステップ２

受信一覧のタブに
遷移します。

ステップ３

受信したインフォメーションを
押下するとインフォメーション
の確認が出来ます。

社
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⑻インフォメーションについて

インフォメーションの受信関連機能

インフォメーション受信関連機能説明
送信時に設定したラベルやフォルダ、重要によって
絞り込みをすることが出来ます。
受信一覧側の設定としては、お気に入り登録があります。

送信時設定されるもの

受信時設定できるもの

重要なインフォメーション

フォルダ

新規3件の重要インフォメーションが表示されます。

ラベル

● 未読の場合表示されます。

重要 新規作成の際に重要をONにすると
重要マークが表示されます。

授業 新規作成の際にラベルを設定することが
できます。

受信一覧で設定できます。

社員・講師が使用可能です。
送信時にフォルダとラベルの設定が可能
事前に作成したフォルダをインフォメーションの
新規作成時に選択が可能になります。
※フォルダ作成については〇ページを参照ください

ラベルやフォルダ、お気に入りを使用すると
・視覚的に分かりやすくなります。
・絞り込みで業務がしやすくなります。

社



共有一覧の見方
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共有インフォメーションの確認ができます。

⑻インフォメーションについて

新規3件の重要インフォメーションが表示されます。

重要のチェック、
絞り込みをすることが出来ます。

社



アシストブランド関連について



ヒューマンアカデミーアシストのロゴについて

【趣意】

• 頭文字の「A」に漢字の「人」を組み合わせて
シンボル化していて「人」はHuman academy
に掛けている

• 歩くイメージで前進、成長を表現している

• 人を連想させることで親しみやすさを持っても
らえるようなロゴになってる



オフィシャルサイトの共有
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★テスト版の「assist」紹介ページ

https://manabu-v.athuman.com/assist/

ベーシック認証

ID:human

Pw:human5177


